

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Вячеслав

**Возраст:** 51

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 18.09.2006 14:50:15

**формирования заключения врача:** 20.09.2006 12:59:12

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/19298/answer/19299>



## Заключение врача

Уважаемый Вячеслав! Высокий уровень ПСА почти до 30 нгмл – это онкологическое заболевание предстательной железы практически в 100% случаев. Отчаиваться ни Вам, ни Вашему отцу не надо. В настоящее время достигнуты большие успехи в лечении этого заболевания. Ваша тактика: после получения результатов общеклинических обследований (общий анализ крови, общий анализ мочи, кровь на биохимический анализ, HBsAg, ВИЧ, ЭКГ, флюорография) Вам необходимо обратиться к урологу (или онкологу, или хирургу) по месту жительства (если Вы живете не в самом Краснодаре) для направления в Краевой онкологический диспансер (г. Краснодар, Димитрова, 146) или в городской онкодиспансер (если Вы житель Краснодара) к онкоурологу. Пишите, если будут еще вопросы.